

捐一个包裹 寄一份希望

一小时收到两万多元捐款

本报聊城5月31日讯(记者 李军) 5月31日上午,聊城市邮政局在柳园南路邮政营业厅举行“小包裹,大爱心——爱心包裹捐赠仪式”,1小时内686人捐款,收到捐款21980元。

捐赠仪式上,市邮政局工会副主席、爱心大使张锐宣读了倡议书,“寄一份包裹,送一份关爱。一个价值100元的爱心包裹,有书包、水彩笔、文具盒、练习本等20余种贫困山区孩子急需的玩具。在儿童节到来之际,希望您的爱心能伴着这些包裹飞到孩子们身边。”市邮政局干部职工慷慨解囊,纷纷为贫困及灾区小学生献出一片爱心。

此次活动由市扶贫办、共青团聊城市委、市妇联、市教育局、市邮政局和本报共同发起,通过爱心捐赠,为全国革命老区、贫困地区及灾区农村小学生送去爱心包裹。

市邮政局副局长王永海说:“明天就是六一儿童节了,对于那些身处困境却仍然勤奋的孩子们来说,一支笔、一个本子、一个书包都显得格外珍贵。一百元就能给贫困地区及灾区小学生送去精美的六一礼物,一千元就能给一所小学送去丰富的体育用品,让我们用微薄的力量,为孩子们奉献一片爱心。”



聊城市邮政局王开峰副局长(右二)及其他邮政干部员工积极捐款。本报记者 李军 摄



31日,阳谷县住建局、县妇联把2210册世界文学名著赠送贫困少年儿童。本报通讯员 肖明磊 孙凌燕 摄



31日,市人民医院专家为低视力学生免费检查眼睛、配镜并赠送助视器。本报记者 李军 通讯员 杨凯 摄

明年再增两处 留守儿童活动站

本报聊城5月31日讯(记者 刘云菲 通讯员 魏晓倩) 5月31日,记者从市妇联了解,目前全市已有5处留守流动儿童活动站,计划明年再增加两处。

市妇联工作人员介绍,留守儿童是指父母双方或一方在外务工的0-18岁儿童,最新统计数据表明,全市共有1088058名儿童,其中留守儿童有90117名。留守儿童主要由单亲监护和祖辈监护,留守儿童所在家庭人均收入较低,低于6000元的占46%以上。

该工作人员说,“多数留守儿童和父母生活在一起的时间很少,打电话成为留守儿童与父母联系的主要方式,无法得到足够的父母关爱。”

据介绍,全市已建成5处留守流动儿童成长快乐活动站,为留守儿童提供最好的学习游戏场所,计划明年再新增加两处。今年,全面启动支持大龄留守女童成长成才行动,共选出了20位品学兼优、发奋图强的大龄留守女童,由工商银行出资5万元,向她们每人发放2000元助学金和励志书籍。

市妇联工作人员表示,发展本地经济,扶持本地创业,让农民在家门口就业是解决留守儿童问题的根本。

贺 雪佛兰4S店 入驻聊城金羊

现面向社会诚聘精英

- | | | | |
|--------|-----|--------|----|
| ▶ 销售顾问 | 10人 | ▶ 配件专员 | 2人 |
| ▶ 前台接待 | 1人 | ▶ 机电维修 | 6人 |
| ▶ 销售助理 | 1人 | ▶ 喷漆工 | 2人 |
| ▶ 客服专员 | 3人 | ▶ 钣金工 | 3人 |
| ▶ 业务接待 | 3人 | | |

地址: 金羊汽车城(聊城大学东校区南100米路东)

联系人: 亓经理

电话: 8534336 15606355989